

夜晚,郑州街头出现惊险一幕—— 跟火车“抢道”,轿车毁了 车上人活着,真是万幸

□据《河南商报》4月24日A16版

轿车和火车“抢道”,被撞得严重变形——4月22日晚,这一场景在郑州街头发生。车上3人不同程度受伤,好在均无生命危险。

铁道部门称,事故发生之前,铁道值守人员已向这辆轿车发出警示,但轿车并未减速。

【惊悚】
轿车和火车相撞,被拖行了约7米

4月22日晚11点10分,沙口路大孟寨村东头海棠寺车站一仓库大门附近,一辆黑色轿车由东向西横穿铁路,与一列货运火车“抢道”时发生碰撞,轿车严重变形。

现场铁路方面一名工作人员介绍,发生事故的这条南北向铁道是货运专用道,承载粮食等货物运输。仓库大门处,有一条与铁道交叉的公路。

“撞到轿车的这列火车有7节车厢,当时正慢慢倒向仓库,在距仓库约100米的地方发生了事故。”他说。

目击者称,当时这辆黑色轿车自东向西快速驶来,在行至铁道附近时并未减速,被缓慢倒车的火车一头撞上,并拖行了约7米远。发生碰撞后,火车赶紧刹车,铁轨上嘎吱嘎吱的声音十分刺耳。

【幸运】
轿车内3人受伤,均无生命危险

22日晚11点30分,现场铁轨上停着一列7节车厢的火车。

火车东侧,一辆黑色轿车严重变形,如同一个被揉成一团的纸盒。郑州市第九人民医院和中原创伤手外科医院的急救人员正在抢救伤员。

“车里3个人都受伤了,司机受伤比较严重,但也属于轻伤。”市第九人民医院创伤骨科的刘大夫说,司机姚先生被初步诊断为“髌臼脱位”,需要手术。另一名伤者右臂骨折。

中原创伤手外科医院一名急救人员介绍,他们接走的病人“吓得不轻”,但意识清醒,伤势也不严重,能在搀扶下行走。目前,3名伤者仍在医院接受治疗,均无生命危险。

【说法】
曾发出警示,但轿车并未减速

目击者称,汽车车速过快是车祸发生的原因之一,另一个重要原因是这个铁路与公路交叉口并未设置起降杆。

铁路方面一名负责人称,现场虽然未设置起降杆,但每次火车经过,他们都会派工作人员在道口看守。

“看守员的职责,就是提醒过往行人注意避让、车辆减速慢行,让火车先通过。”他说,事故发生之前,看守人员已向这辆轿车发出警示,但轿车并未减速。

附近一村民称,此处道口平时行人、车辆多,很少过火车,铁路方设置警示标志应该更合理些。

河南省公安厅铁路公安局交警一大队相关工作人员援引当事交警的话称,详细情况不便透露,案件还在进一步调查中。



上图:轿车已面目全非



左图:伤者被送往医院

“出差人员醉死” 涉事官员被停职

□中新网重庆4月24日电

近日,一则“京城处长醉死重庆合川”的传言在网络上持续发酵。中新网记者24日从合川区委宣传部证实,确有外地来合川出差人员在接待宴中因酒后身体不适死亡,有关情况已在当地官方微博中作了通报。

记者在网上查询到,23日22时38分,合川官方认证微博“今日合川”发布称:“4月21日晚,合川区合阳城街道党工委书记蒋永华接待外地来合川出差人员郭某,因饮酒造成郭某身体不适,郭某被送当地医院救治无效死亡。目前,蒋永华已被停职,有关部门正在调查处理中。”

合川区委宣传部副部长肖中全告诉中新网记者,目前调查仍在进行中,未有详情可透露,记者可次日再联系了解。

记者随后拨通了合川合阳城街道值班室电话,值班室工作人员向记者证实,24日该街道办已开会公告街道党工委书记蒋永华被停职一事。

(http://www.chinanews.com)

学生补助金也有人贪 安徽南陵一教育局副局长认罪

□新华社合肥4月24日电(记者徐海涛)

安徽省南陵县教育局原副局长杨某利用职权“入股”一民办学校,在非法领取“工资”“分红”的同时,还伙同其他股东私分国家义务教育专项补助资金17.8万元。在检察机关介入调查后,其辩称学生补助款领取签名为别人“模仿伪造”。日前,经笔迹专家鉴定后锁定证据,杨某对犯罪事实供认不讳。

现年57岁的杨某曾任南陵县教育局副局长,在2007年该县民办黄冈博洋学校成立前后,其利用职权为学校提供便利,并以“权力干股”成为该校“股东”。其后,杨某按月领取所谓的“股份工资”与“分红”,并与该校其他股东合谋,将国家补助给学生的部分义务教育专项补助资金私分,造成恶劣的社会影响。

2012年12月,杨某的犯罪行为被南陵县检察院反贪局察觉后,其拒不认罪。办案人员在收集证据时,在南陵黄冈博洋学校的一份学生补助款领取发放记录上,发现有杨本人的签名,孰料杨某却辩称该签名系别人模仿伪造,自己“完全不知情”,使侦查一时陷入僵局。

近期,专案组经过研究,将杨某否认的“签名”和其书写样本送至芜湖市检察院检验鉴定中心,经笔迹鉴定专家比对,最终确认该签名为杨本人所写。在证据面前,杨某的心理防线彻底崩溃,交代了其非法“干股”及套取国家义务教育补助资金的犯罪事实。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富多彩,占到了60%以上。

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。